| 1A V1V

XOOOBAA YACTb, OPIr'AHbI YINPABJIEHUA

~ l | |
Z& U

w

o

(¥

1,4 4627072922946 Nbixa T110, MYXTAP (nes.)

1,4 4627072922953 INbixa T110, MYXTAP (npas.)

2 4627072923394 laika pyyHas T110,T125,T150,MYXTAP

3 4627072922960 BonT kpenneHusi Nbixu (py4YHoit, HecbeMHas wariba, L-30mm) T110,T7125,T150,MYXTAP
5 std BonTt ¢ donaHuem M8 x 40

6 4610014478571 laika ¢ ¢naHuem M8 DIN 6923 ou,. (10 wrT)

7 - Tapenbyatble Wwaibbl

8 4680329000736 MpyxwuHa pynesoui ctonku MYXTAP

9 4680329000620 Ocb Nbiku ¢ Banom pyneson ctorikn MYXTAP

10 4627072922915 Pbivar pynesoi ctoiku T110,T125,T150,MYXTAP
11 4680329000712 Tsaru pynesble B c6ope MYXTAP

irbismotors.ru



[ Ne T EANkoa

NavvienoBanw

1
D e
3 é
la —
4 e
q -_—
—-—
x— —
—
(e
- —
- =
O
—_—
fF—
o0
1 coco
- (]

10
11
12

13

14
15

1 4680329000569 Pyne MYXTAP

2 - Pyuku pyna MYXTAP

3 4680329000828 dapa ronosHoro ceseTa B cbope MYXTAP

4 - Poiuar rasa MYXTAP

5 4680329000842 Bnok nepekntovateneii B cbope MYXTAP

6 4680329000767 Tpoc raza MYXTAP

7 - XomyT kpenneHuns Bana pynesoro MYXTAP
8 4627072923387 Bont pyyHoit T110,T125,T150,MYXTAP

9 4627072923394 [anka pyyHas T110,T125,T150,MYXTAP
10 std BonT ¢ donaHuem M8 x 40

11 std Bont M8 x 60

12 std BonT ¢ donaHuem M10 x 45

13 std BonTt ¢ donaHuem M8 x 80

14 4610014478571 [avika c dpnaHuem M8 DIN 6923 ou,. (10 wT)
15 4610014478564 avika c pnaHuem M10 DIN 6923 ou. (10 wrT)

irbismotors.ru



Ne EAN koZ . otors.ru HanmeHoBaHue
1 - Pama cupgeHbs MYXTAP
2 4680329000729 AmopTusatop MYXTAP
3 - MNepepHsisi 6anka MYXTAP
4 4610014478571 aiika c pnaHuem M8 DIN 6923 ou. (10 wT)
5 std Bont ¢ donaHuem M8 x 125
6 - KpoHuwwTeiiH nepeaHeit 6ankn MYXTAP
7 4680329000781 CupeHbe MYXTAP

irbismotors.ru



3 LT~ COaorroomm n— ]
4 tretee
5 00000 o8¢
1 - BaraxkHuk MYXTAP
2 4680329000668 Bpbisrosnk MYXTAP
3 - KpenexHasi neHta 6pbisroBuka MYXTAP
4 std Bont ¢ onaHuem M6 x 16
5 4610014478557 laika ¢ ¢onaHuem M6 DIN 6923 ou,. (10 wrT)
6 - Pynb rycennyHoro 6noka MYXTAP
7 - WHcTpymeHThl Anst cbopku
8 4680329000583 ®apkon MYXTAP

irbismotors.ru



,ﬁ l l 5
1 - =
J : = [——] 6
| | S Y] o 7
L >
8
‘ CEsswwaw -~
= =
3 et 5
10
0000 0 11
e ”
. 13
'
3 3 3 < 1
(—]
Z 15
4 H -
P 16
tetr 17
1 - Benombiii Ban MYXTAP
2 4680329000705 Ban BegyLwmn ryceHnyHoro 6noka MYXTAP
3 4680329000651 HOemndep peanHoBbin MYXTAP
4 - MonepeyHas 6anka aemndepos
5 - Katkosblii Ban ', MYXTAP
6 - BTyrkv gUCTaHUMOHHbIE
7 - Pbivar Begomoro Bana
8 4680329000576 Hatsxutens ryceHmusl MYXTAP
9 std BonTt ¢ donaHuem M8 x 16
10 4680329000606 Tenexka kaTkosast MYXTAP
11 4610014478458 [aiika M8 DIN 934 ou. (10 wrT)
12 - BTynku
13 4610014478632 "'poBep D10 DIN 7980 ou. (10 wr)
14 std BonT ¢ donaHuem M10 x 20
15 std lavika
16 std BonT ¢ donaHuem M10 x 45
17 std BonTt ¢ donaHuem M8 x 16

irbismotors.ru



Ne EAN koZ . otors.ru HanmeHoBaHue
niladia g, ol ual Fan | bom | by 0 1 0t 0yt 0! By 0y B By D Do BT B
1
100 pmig pmeg it | mimlimgligiisiin v iminp |_lll!|i!l.|_l|llll|lbl||7I|ul|
2 3
4680329000637 l'yceHuua MYXTAP

I'Ipep,ynnommen b CHera

Pama I'b MYXTAP

irbismotors.ru



o Ne AN KO L e e e HawmenoBanve

OBUTATEIb

—x:f
. 1t 13
e —— aogp 14
15
16

11

E

12

17
18

19
20

x

\

-
-4
—
-
—_—
—
——
—_—
]
—Cr—
e

1 4680329000835 Kpbiwka 6aka TonnueHoro MYXTAP
2 4680329000613 Bak TonnmeHbIn MYXTAP
3 - XomyT KpenneHns TonnneHoro 6aka
4 - ®OUNLTP TOMMMBHbIN
5 4680329000798 CnuHka cugeHbst MYXTAP
6 - Pawma TonnusHoro 6aka MYXTAP
7 4680329000897 Oeuratenb B cbope 4T 170F 212cm3 LIFAN; MYXTAP
8 4680329000675 Kopnyc npomBana MYXTAP
9 4680329000682 Ban npomexyTouHbin MYXTAP
10 - ®UnbTP BO3AYLLHbIN
11 - BonT Bo3ayLiHoro unbTpa
12 - BonT cuaeHbs
13 std laika
14 std laika
15 4610014478731 BuHT ¢ npeccwanboit M6 x 25 DIN 967 ou. (10 wr)
16 std BonT ¢ donaHuem M6 x 25
17 std BonTt ¢ donaHuem M10 x 45
18 std BonT ¢ donaHuem M8 x 60
19 4680329000774 Bont pyyHon MYXTAP
20 - BonT KpenneHns fbkHOro Mogynst

irbismotors.ru



2 tree
O 7
3 Q 8
trree e 9
W — 10
—
' Oepummrny 1
4
\ —12
1 4680329000811 Kpbiwka Bapnatopa MYXTAP
2 std Bont ¢ donaHuem M8 x 16
3 4680329000873 PemeHb BapnaTtopa 669x19; MYXTAP
4 4680329000804 CuenneHwue c BapmaTtopom B cbope MYXTAP
5 4680329000750 3Be3ga Begylas MYXTAP
6 4680329000743 3Be3na Begomas B cbope MYXTAP
7 std aiika c pnaHuem M12
8 std Wan6a D12
9 std BonTt ¢ donaHuem M8 x 16
10 4680329000699 Hatsxutens uenm MYXTAP
11 4680329000880 Llenb (428H*72); MYXTAP
12 4680329000590 Koxyx uenu MYXTAP

irbismotors.ru



Ne EAN kof hismotors. ru HaumeHoBaHue
PACXOOHbLIE MATEPUAIbI U 0OMN. OBOPYOOBAHUE
1 2 3
1.‘.;
(L1
e IRBIS
1 - Cseva 3axwuraHus 4T 2412 BP7ES NGK
2 4627072927071 Canu CBIM 150
3 4650066008951 MopakaTkl Ans cHeroxonoB (nbbku 230x250, rycennua 350x350)
- 4627072923349 Katok ' T110,T125,T150,MYXTAP

irbismotors.ru



